



# 生維質



新春來到新景氣

一年之計在春季

萬事應從勤儉起

飼猪增產正合時

光明時代新世紀  
科學昌明的時期

養豬用藥真有理  
猪隻肥大通歡喜

現下猪藥滿滿是  
奉勸各位着考慮  
生維質效果新奇  
保證豬肥大賺錢

時代的進步，科學的昌明，一切物質都隨之提高。可是對於農村養豬及各種家畜，家禽却沒有正確可靠的補助飼料，那便是使一般農民感到頭痛的。自從新臺農牧公司之「生維質」，出世後，飼養家畜，家禽便開了新紀元。給了不知多少人們偉大貢獻。今逢貴公司舉辦春節徵文，筆者以淺薄的學習，對「生維質」確切的使用經驗，略述感想。願各位農友同業多多指教。

生維質可能已經有很多人知道，並繼續在使用。往昔，市面上未有輔助飼料之前，我家養豬就利用農產品；如甘藷，甘藷蔓以及米糠等喂飼，至猪隻出賣時所得之款，多不敷成本；自此「生維質」問世後，由於各用過的人一致讚譽，以及朋友的介紹，我便向父親說明，建議使用「生維質」。適時我母豬生產了；父親就在我勸說之下終於買回二大包，我就拿來試用給那隻母豬吃。自吃了「生維質」以後到仔豬離乳，一切現象顯得特別良好；不再有下痢的仔豬，母豬不但沒有消瘦，反而增肥了。仔豬更肥得令人可愛。因此，這窩仔豬為家裡賺來不少錢。全家一致讚譽「生維質」驚人的效果。後來，父親向隔壁老太太，接買了兩隻中豬，約三四十臺斤，剛買回來時，猶如野豬，毛長而粗，沒有光澤，身體瘦得像一條狗，當初我實在沒有信心來養肥，只是靠「生維質」宏効保證，細心試養；經過半個月，一天隔壁老太太到我家看那兩隻豬；可笑得很，她却不相信那兩隻是她賣出的。她便向我探問飼養方法，我說：並無什麼奧妙，只是每餐在飼料中加入「生維質」。她高興的向我說想買一包試用。幾天之後，她笑迷迷的向我道謝，說「生維質」真好，她的豬都長得又肥又壯。

在我使用「生維質」養豬以來，已減少我不少煩惱；如對豬疾病的預防，仔豬的下痢，均有可靠的效果，並且縮短了飼養的日數；減低不少成本，我已確認「生維質」是最科學，最經濟，最完善的輔助飼料。



水稻豐收靠密植，  
生維質  
水稻豐收靠密植，  
生維質

屏東縣內埔鄉興南村十八號

鄭梅鄉

新臺農牧有限公司

臺北市中正路一四七六

電話：三六五九三